

2015 年 4 月 13 日

中電控股有限公司  
CLP Holdings Limited

### 中電獲穩健財政支持發展中國內地與印度項目

中電控股欣然宣布，公司在中國內地和印度的項目，最近在財務及營運方面均取得重大成果。

2015 年 3 月，中電為防城港二期擴建項目與中國工商銀行、中國銀行和中國農業銀行簽訂 35.6 億元人民幣（約 44.5 億港元）的無追索權長期貸款合同，貸款年利率極具競爭力，期限為 18 年，將用於發展該位於廣西的電廠項目。

此外，中電全資附屬公司中電印度在上週為哈格爾電廠發行企業債券，總共籌得 47.6 億盧比（約 591 百萬港元），成為當地其中一家最先發行特定資產企業債券的電力公司。中電印度透過發行債券取得年利率 9.99% 的本地融資，每半年支付利息一次。債券將在孟買證券交易所上市，並獲得印度 Ratings and Research Private Limited 評為 AA+ 級。

在可再生能源方面，中電於過去數月亦取得重大進展。在中國內地，江蘇省泗洪太陽能光伏電廠（93 兆瓦）於 2015 年 2 月開始營運，而另外三個風電項目則處於不同的建造階段。雲南省尋甸一期和貴州省三都一期（合共發電容量為 150 兆瓦）預計將於今年年底投產，而山東省中電萊州一期（50 兆瓦）則預計於 2016 年上半年展開營運。

在印度，中電是最大的風電發展商，擁有超過 1,000 兆瓦已確認的投資項目。2015 年 3 月，Tejuva 風場（25.2 兆瓦）和 Chandgarh 風場（24 兆瓦）分別投產，使中電印度運營中的風電裝機容量增加至 780 兆瓦。

首席執行官藍凌志先生表示：「根據集團經修訂的投資策略，中國內地和印度是我們的主要增長市場。中電具備能力為這些發展中的經濟體系作出貢獻，我們既可發展成本相對較低但高效的燃煤發電，亦能開發大型的可再生能源項目，主要是採用太陽能和風能技術。事實上，集團的投資策略已定下目標，可再生能源項目將佔我們在香港以外投資金額的一半。」

「中電在中國內地及印度均擁有卓越的本地管理團隊，業務亦融入當地社群。我們期待繼續發展當地業務，滿足市場不斷增長的能源需求。」

財務總裁彭達思補充說：「金融界反應熱烈以及他們所提供具吸引力的條件，表示業界對中電前景充滿信心。我們感謝銀行界和投資者的支持，並期待繼續以創新、多元化和具競爭力的方式進行項目融資。」

- 完 -

## 關於中電集團

中電控股有限公司是中電集團的控股公司，在香港聯交所上市，是亞太區規模最大的私營電力公司之一。集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為香港八成市民提供高度可靠的電力供應。

在香港以外，集團於中國內地、印度、東南亞、台灣及澳洲投資能源業務，擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合。中電是中國內地其中一家最大的可再生能源外商；在印度，中電是電力市場最大的外商，以及最大的風場發展商，規模冠於當地及外來發展商；在澳洲方面，集團全資擁有的附屬公司 EnergyAustralia 是當地最大綜合能源公司之一，為 260 萬客戶提供天然氣及電力供應。

中電現躋身道瓊斯全球指數（Global Dow，其 150 隻成份股均為世界領先的藍籌公司）、道瓊斯可持續發展亞太指數（DJSI Asia Pacific）、道瓊斯可持續發展亞太 40 指數（DJSI Asia Pacific 40）以及恒生可持續發展企業指數系列。

### 傳媒查詢

劉勵和小姐  
公共事務經理  
中華電力有限公司  
電話: (852) 2678 8963  
傳呼: (852) 7116 3131 A/C 7736  
電郵: justine.lau@clp.com.hk

### 分析員查詢

Angus Guthrie 先生  
投資者關係總監  
中電控股有限公司  
電郵: ir@clp.com.hk